

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక

లిపేర్చు కావలెను

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా లిపేర్చు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 286 పేజీలు: 4 వెలు: రూ.3/- గురువారం 23 జనవరి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

కుంభమేళాకు పోటెత్తుతున్న భక్తులు

కొన్ని చిత్రాలను విడుదల చేసిన నానా



లక్నో, జనవరి 22 (ప్రభాత ఉదయం): ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ లో మహా కుంభమేళాకు భక్తులు పోటెత్తుతున్నారు. 45 రోజులపాటు సాగే ఈ మహాకుంభ మేళాలో భాగంగా త్రివేణీ సంగమంలో స్నానాలు చేసేందుకు ప్రపంచం నలుమూలల నుంచి అంచనాలకు మించి తరలివస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో భక్తుల కోసం యూపీ సర్కార్ పెద్ద ఎత్తున ఏర్పాట్లు చేసింది. భక్తుల కోసం ప్రత్యేక బెండ్లు వంటి నిర్మాణాలు చేపట్టింది. దీంతో మహాకుంభ మొత్తం ఓ పెద్ద నగరాన్ని తలపిస్తోంది. ఇందుకు సంబంధించి కొన్ని చిత్రాలను భారత అంతరిక్ష పరిశోధనా సంస్థ తాజాగా విడుదల చేసింది. స్పేస్ సెంటర్ నుంచి కుంభమేళా ఏరియాను ఉపగ్రహాలు తీసిన ఫోటోలను సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేసింది. మహాకుంభ మేళాను సంబంధించిన ఏర్పాట్లు చేయకముందు, చేసిన తర్వాత తీసిన ఫోటోలను షేర్ చేసింది ఇన్స్టా. ఆ ఫోటోల్లో గతదాది ఏప్రిల్ లో మహాకుంభ ప్రాంతం మొత్తం నిర్వాహనగా కనిపించింది. ఇక డిసెంబర్ 22 నాటికి నిర్మాణాలు వెలిశాయి.

బేటీ బచావో, బేటీ పఠావోకు పదేళ్లు



ట్యూటర్ వేదికగా భావోద్వేగానికి లోనైన ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 22 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ప్రారంభించిన 'బేటీ బచావో, బేటీ పఠావో' కార్యక్రమం నేటితో పదేళ్లు పూర్తి చేసుకుంది. ఈ విషయాన్ని గుర్తు చేస్తూ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ బుధవారం సోషల్ మీడియా వేదికగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 'నేటితో బేటీ బచావో, బేటీ పఠావో ఉద్యమానికి పదేళ్లు పూర్తివాయి. గత దశాబ్ద కాలంలో ఇది ఒక కీలక పరివర్తన, ప్రజల-ఆధారిత చొరవగా మారింది. అన్ని వర్గాల భాగస్వామ్యాన్ని పొందిందని' ప్రధాని మోదీ ఎక్స్ వేదికగా పోస్టు చేస్తూ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. లింగ అధిష్టతలు, పక్షపాతాలను అధిగమించడంపై ఈ ఉద్యమం దృష్టి సారించిందని, ఆడపిల్లలకు విద్య, అవకాశాలు ఉండేలా చూసేందుకు ఈ కార్యక్రమం మార్గం సుగమం చేసిందని ప్రధాని మోదీ అన్నారు. ఆడ పిల్లల లింగ నిష్పత్తులను సమతుల్యం చేయడం కోసం ప్రజలతోపాటు వివిధ కమ్యూనిటీ సంస్థలు చేపట్టిన ప్రయత్నాలకు, అంకిత భావాలకు ప్రధాని మోదీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

కొనసాగుతున్న తెలంగాణ పెట్టుబడుల వేటలు

రూ.10 వేల కోట్ల పెట్టుబడులకు కంట్రోల్ వన్ సంస్థ ప్రతినిధులు సంతకాలు

ప్రాజెక్ట్ దాదాపు 3,600 మందికి ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని అంచనా

తెలంగాణ వృద్ధిలో ఈ డేటా సెంటర్ మరో మైలురాయి : ఐటీశాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



హైదరాబాద్, జనవరి 22 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ ప్రభుత్వం దావోస్ లో పెట్టుబడుల వేట కొనసాగిస్తోంది. ఇదివరకే యూనైటెడ్, హెచ్ఎస్ఎల్ కామర్స్ దిగ్గజ కంపెనీలతో ఏర్పాట్లు చేసుకుంది. తాజాగా హైదరాబాద్ లో ఏబి డేటా సెంటర్ క్లస్టర్ ఏర్పాటుకు కంట్రోల్ వన్ ముందుకొచ్చింది. ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సులో భాగంగా రూ.10 వేల కోట్ల పెట్టుబడులకు ఎంపికైతూ తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు సమక్షంలో కంట్రోల్ వన్ సంస్థ ప్రతినిధులు సంతకాలు చేశారు. తెలంగాణలో అత్యాధునిక డేటా సెంటర్ క్లస్టర్ ను నెలకొల్పేందుకు కంట్రోల్ వన్ డేటా సెంటర్స్ లిమిటెడ్ కంపెనీ అవకాశం ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. ఈ మేరకు తెలంగాణ బృందంతో భేటీ అనంతరం సంతకం

చేసింది. దావోస్ లో జరుగుతున్న ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సులో తెలంగాణ ప్రభుత్వంతో ఈ ఒప్పందం కుదిరింది. ఆర్థిఫిషియల్ డేటా సెంటర్ క్లస్టర్ ఏర్పాటుకు ఈ కంపెనీ రూ. 10,000 కోట్లు పెట్టుబడి పెట్టేందుకు ముందుకొచ్చింది. ఓవర్ దాటే 400 మెగా వాట్ల సామర్థ్యంతో ఈ డేటా సెంటర్ రూపొందనుంది. ఈ ప్రాజెక్ట్ దాదాపు 3,600 మందికి ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా ఉద్యోగాలు లభిస్తాయని తెలంగాణ ప్రతినిధులు అంచనా వేశారు. ఈ సమావేశం అనంతరం మంత్రి శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ డిజిటల్ మార్కెట్ నడుమాయాల అభివృద్ధిలో కంట్రోల్ వన్ వారు నెలకొల్పనున్న ఈ డేటా సెంటర్ మరో మైలురాయిగా నిలుస్తుంది అన్నారు. ఐటీ సేవల సామర్థ్యం తెలంగాణలో ..మిగతా 2లో



హైదరాబాద్ లో కొత్తగా హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్ సెంటర్

3.20 లక్షల విస్తీర్ణంలో క్యాంపస్ ఏర్పాటు విస్తరణకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆహ్వానం

హైదరాబాద్, జనవరి 22 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రముఖ గ్లోబల్ టెక్నాలజీ కంపెనీ హెచ్ఎస్ఎల్ హైదరాబాద్ లో కొత్త టెక్ సెంటర్ ను ప్రారంభించనుంది. దావోస్ లో జరిగిన పరల్లెల్ ఎకనామిక్ ఫోరం తెలంగాణ పెవిలియన్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, టి.పి.వంశీశ్రీరాజు శాఖ మంత్రి డి.శ్రీధర్ బాబు, హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్ గ్లోబల్ సీఈవో, ఎం.సి.సి.సి. సిబిఐ కుమార్తె చరణ్ జరిపారు. హెచ్ఎస్ఎల్ క్యాంపస్ సెంటర్ లైఫ్ సైన్స్, పైనానియల్ సర్వీసెస్ సేవలకు ప్రాధాన్యమిస్తుంది. అత్యాధునిక సామర్థ్యాన్ని అందుబాటులోకి తెస్తుందని హెచ్ఎస్ఎల్ టెక్ సీఈవో విజయకుమార్ ప్రాధాన్యమిస్తుంది. అత్యాధునిక టెక్, ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్, డిజిటల్ ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ సామర్థ్యాన్ని అందిస్తుంది. హెచ్ఎస్ఎల్ క్యాంపస్ 3.20 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో హెచ్ఎస్ఎల్ మరోసారి పదిలం ..మిగతా 2లో

బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాలపై కన్నెత్తి చూసినా ఊరుకోం

60 లక్షల మంది సైనికుల పార్టీ బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాలపై దాడి చేసే దరిద్రస్తు సంస్కృతి కాంగ్రెస్: కల్వకుంట్ల కవిత



నల్లగొండ, జనవరి 22 (ప్రభాత ఉదయం): బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాలపై కన్నెత్తి చూసినా ఊరుకునే ప్రసక్తి లేదని బీఆర్ఎస్ నాయకురాలు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత హెచ్చరించారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో పాల్గొన్న కల్వకుంట్ల కవిత.. 60 లక్షల మంది సైనికులు ఉన్న కుటుంబం తమ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అని, తమ పార్టీ కార్యాలయాలపై, ఇళ్లపై దాడులుకు భయపడే ప్రసక్తి లేదన్నారు. తమ పార్టీ కార్యకర్తలు అంటూ కవిత సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రౌడీ మూకలతో ఇతరుల పార్టీ కార్యాలయాలపై దాడి చేసే దరిద్రపు సంస్కృతి తమది కాదని చెప్పారు. మనీ మురికిమయం కావడానికి కారకులు ఎవరో ప్రజలు ఇప్పుడితినా గుర్తించాలని కవిత ..మిగతా

అర్జులందలికి రేషన్ కార్డు.. ఇందిరమ్మ ఇల్లు



దరఖాస్తు చేసుకుంటే మంజూరు ఇస్తాం విపక్షాల రెచ్చగొట్టే ప్రయత్నాలను నమ్ముద్దు కరీంనగర్ జిల్లాలో మంత్రుల హామీ

కరీంనగర్, జనవరి 22 (ప్రభాత ఉదయం): అర్జులందలికి రేషన్ కార్డులు ఇస్తామని, ఎవ్వరూ అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి భరోసా ఇచ్చారు. ఎవ్వరూ అందోళన చెందవద్దన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా ప్రతిపక్షాలు ఆరోపించినట్లు ఎవ్వరూ భయపడొద్దని మంత్రి చెప్పారు. వివిధ గ్రామసభల్లో మంత్రులు ఉత్తమ్ పొన్నం ప్రభాకర్ల పాల్గొని ప్రజలకు భరోసా ఇచ్చారు. ఎవ్వరూ అందోళన చెందవద్దన్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరు గ్రామసభలో ఉత్తమ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు అన్నీ పరిశీలిస్తున్నామని చెప్పారు. ఈరోజు దరఖాస్తు ఇచ్చినా రేషన్ కార్డు ఇస్తామని మంత్రి చెప్పారన్నారు. పదేళ్లుగా రేషన్ కార్డులు ఇవ్వకుండా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పెడలను మోసం చేసిందని ఆయన మండిపడ్డారు. కాగా, తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జనవరి 21 నుంచి గ్రామసభలు ప్రారంభమయ్యాయి. గ్రామసభల్లో కొత్త రేషన్ కార్డు కోసం ప్రజలు భారీగా దరఖాస్తులు చేసుకుంటున్నారు.



రాష్ట్రంలో ప్రజాప్రతినిధులకే రక్షణ లేదు

సోయిలెస్ కాంగ్రెస్ పాలన

దాడి చేసిన వారిపై కాకుండా బాధితులపై కేసులు ఎక్స్ వేదికగా కాంగ్రెస్ పాలనపై కేటిఆర్ విమర్శలు
హైదరాబాద్, జనవరి 22 (ప్రభాత ఉదయం): రాష్ట్రంలో ప్రజా ప్రతినిధులకు కూడా రక్షణ లేకుండాపోతుందని, కాంగ్రెస్ గౌరవాలు హద్దులు దాటుతున్నారని మాజీ మంత్రి కేటిఆర్ మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో దివ్యాంగుడైన ఒక మాజీ ఎమ్మెల్యేకే రక్షణ లేదని.. కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి దుండగులు దాడికి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. సోషల్ మీడియా ఎక్స్ వేదికగా విమర్శలు చేశారు. బీఆర్ఎస్ కు భయపడి నల్గొండ రైతు మహాసభకు అనుమతి ఇవ్వలేదని.. షేక్సల వింటి, ఏకంగా ఓ ప్రభుత్వ ఆఫీసులో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి గూండాల దివ్యాంగుల మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలరెడ్డిని బాతులు తిడుతూ పోలీసుల ముందే దాడికి పాల్పడ్డారని మండిపడ్డారు. దాడి చేసింది మంత్రి గూండాలు అయితే.. పోలీసులు భూపాల రెడ్డిని అరెస్టు చేసే నాంపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ కు తరలించారని పైర్ ..మిగతా 2లో

